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V průběhu posledních několika měsíců občanům Vítkova 
znepříjemňuje život  intenzivní zápach, který je způsobován 
provozem bioplynové stanice v Klokočově. Tyto problémy 
se neobjevily poprvé. Obyvatelé Klokočova byli obtěžováni 
zápachem již v průběhu loňského roku. Vzhledem k tomu, že 
se jedná o závažný problém, začali jsme se už vloni na podzim 
intenzivně zabývat všemi možnostmi, které by vedly k nápravě.
Krátce bych se zmínil o historii tohoto provozu. V roce 2005 požádala 
společnost Vítkovská zemědělská s.r.o. u zdejšího stavebního úřadu 
o stavební povolení na výstavbu bioplynové stanice na kofermentaci 
fytomasy v Klokočově. Vzhledem k tomu, že dle zákona o ochraně 
ovzduší je výroba bioplynu zařazena jako zvláště velký stacionární 
zdroj znečišťování ovzduší, je nutné před vydáním stavebního 
povolení získat souhlas odboru životního prostředí Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje. Zjednodušeně se dá říct, že odbor 
výstavby a územního plánování Městského úřadu Vítkov vydává 
stavební povolení a následně i kolaudační rozhodnutí, ale má 
možnost se vyjadřovat pouze ke stavebním záležitostem. Provozní 
a technologickou část této konkrétní stavby povoluje Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí. Největší možnost 
ovlivnit provoz bioplynové stanice vzhledem k zamezení obtěžování 
pachem má, kromě již zmíněného krajského úřadu, také Česká 
inspekce životního prostředí Ostrava. S pracovníky obou institucí jsme 
v loňském roce osobně jednali. V loňském roce proběhlo také několik 
jednání se zástupci společnosti Vítkovská zemědělská s.r.o. Všechny 
kroky, které jsme prováděli, měly jediný cíl - zamezit obtěžování 
občanů nadměrným zápachem. Snažíme se využít té skutečnosti, že 
provoz bioplynové stanice je povolen krajským úřadem jako zkušební. 
Není tedy ještě provedena kolaudace a tím povoleno trvalé užívání.
Koncem loňského roku a zejména v průběhu ledna byl zápach 
extrémně intenzivní. Způsobuje ho digestát (výsledný produkt 
bioplynové stanice), který je aplikován jako hnojivo na pozemcích 
uvedené společnosti. Po projednání s odborem výstavby byla 
vydána výzva k zastavení užívání stavby. Následně bylo zastaveno 

řízení o prodloužení zkušebního provozu. Vzhledem k tomu, že ho 
významným podílem ovlivňuje svými rozhodnutími krajský úřad, 
proběhlo 26.1. další jednání, tentokrát s vedoucím odboru životního 
prostředí krajského úřadu. Nejpozději v první polovině února bychom 
chtěli jednat s ředitelem České inspekce životního prostředí Ostrava. 
Zastupitelské orgány bohužel nemají ze zákona možnost situaci 
ovlivnit, neboť tato pravomoc náleží pouze státním orgánům.
Mnozí občané nás kontaktovali telefonicky, e-mailem, písemně a také 
nás někteří osobně navštívili. Všem jsme se snažili vysvětlit, co je 
příčinou zápachu a co děláme pro to, aby se tyto situace neopakovaly. 
Prostřednictvím zpravodaje vás budeme průběžně informovat o 
naších krocích. Velice nám pomáhá to, že někteří občané se obracejí 
nejenom na náš úřad, ale také na další zainteresované instituce.

Ing. Pavel Smolka, starosta města   

BIOPLYNOVÁ STANICE V KLOKOČOVĚ

Od konce roku 2006 město Vítkov disponu-
je 2 kamerami včetně záznamového zaří-
zení na zpracování záznamů. První etapa 
Městského kamerového a dohlížecího sys-
tému (MKDS) byla vybudována v rámci pro-
jektu prevence kriminality jako prioritní pro-
jekt z hlediska situační prevence ve městě 
Vítkově. Základní charakteristikou využití 
MKDS je jeho preventivní funkce, spočíva-

jící v dohlížení na veřejný pořádek, k před-
cházení pouliční trestné a přestupkové čin-
nosti a v konečném důsledku i ke zvýšení 
pocitu bezpečí občanů. Systém je obsluho-
ván strážníky MP Vítkov a monitorovací za-
řízení je rovněž umístěno na obvodním od-
dělení Policie ČR ve Vítkově.
Kamerový bod č. 1: 
monitoruje nepřetržitě náměstí Jana Zajíce 
s dosahem na komunikace Husova, Opav-
ská, Oderská a Budišovská.  Z hlediska kri-
minogenních faktorů jsou důvody pro sledo-
vání této oblasti zřejmé, náměstí je nejvíce 
frekventovanou částí města s velkou kumu-
lací osob a silniční dopravy. Nachází se zde 
největší procento obchodních provozoven, 
restaurací, zařízení nabízejících služby ob-
čanům, budovy městského úřadu, Základ-
ní školy a objekt Komerční banky včetně 
bankomatu, v dohledu jsou dále dva hote-
ly. Vzhledem k omezenému počtu parkova-

cích míst a velkému dopravnímu zatížení 
zde dochází ve značné míře k častým pro-
blémům z hlediska dodržování bezpečnos-
ti silničního provozu a zákona o provozu na 
pozemních komunikacích.
Kamerový bod č.2:
monitoruje  nepřetržitě autobusové nádraží 
a má dosah na ulici Opavská, sídliště Selská 
včetně dvou velkých parkovišť. V blízkosti sa-
motného autobusového nádraží se nachází 
několik restauračních zařízení a market. 
Monitorováním těchto lokalit chce město 
Vítkov předcházet páchání trestné a pře-
stupkové činnosti jako je pouliční krimina-
lita (kapesní krádeže, krádeže jízdních kol, 
druhotných surovin, loupeže, sprejerství, 
apod.), narušování veřejného pořádku, ru-
šení nočního klidu a vandalismus.  
Po vyhodnocení první etapy provozu MKDS 
budeme usilovat o další rozšíření tohoto 
systému.

MMĚĚSTSKSTSKÝ Ý KAMEROVKAMEROVÝ Ý DOHLDOHLÍŽÍŽECECÍ Í SYSTSYSTÉÉMM
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U této rubriky vždy řeším dilema, co může 
občany Vítkova nejvíce zajímat z dění 
v kraji. Tentokrát jsem vybral dvě aktuality 
z oblasti zdravotnictví a volného času dětí 
a mládeže.
Zastupitelstvo kraje v závěru minulého roku 
schválilo záměr na sloučení všech osmi 
krajských nemocnic do jedné příspěvkové 
organizace se sídlem pravděpodobně ve 
Frýdku - Místku s tím, že stávající nemocnice 
budou fungovat jako odloučené pobočky. 
Z tohoto pohledu nás Vítkováky již nemusí 
mrzet sloučení naší nemocnice s nemocnicí 
v Novém Jičíně, protože ani toto město stejně 
jako další, tedy Opava, Karviná, Havířov, 
Český Těšín apod., již nebude mít svou 
samostatnou nemocnici. Připravovaný termín 
pro uskutečnění tohoto záměru je 1.7.2007.
O tom, že se ve zdravotnictví stále něco děje 
a bude dít i nadále, svědčí i pokus  v Novém 
Jičíně, který se ale bohužel netýká občanů 
Vítkovska, a to, že byla přemístěna lékařská 
služba první pomoci, včetně stomatologických 
služeb, do areálu nemocnice, kde bude nadále 
poskytována. Že by šlo o pilotní projekt?
V oblasti volného času mládeže došlo také 
k organizačním změnám v rámci kraje, 
když tento nabídl všem městům převedení 
zřizovatelských funkcí domů dětí a mládeže 
z  kraje na města. Řada měst této možnosti 

využila a dnes si tyto instituce řídí samy, 
ale stále zůstalo několik měst a mezi nimi i 
náš Vítkov, které tyto domy nepřevzaly. Z 
těchto pak následně kraj zřídil jedno krajské 
středisko volného času s ústředím v Karviné 
a bývalé domy dětí a mládeže fungují jako 
odloučená střediska volného času. Teprve po 
určité době provozu v  nových podmínkách 
budeme moci ve spolupráci s vedením 
tohoto střediska vyhodnotit klady i zápory a 

uvidíme. K myšlence převzetí zřizovatelské 
funkce se můžeme v budoucnosti vždy vrátit. 
Prozatím ale převládá spíše nechuť přebírat 
od kraje povinnosti, kvůli kterým vznikl, neboť 
to bychom mohli stejně tak již převzít ZUŠ, 
základní školu na náměstí i domov důchodců 
a možná, že by nám rádi dali i provozování 
nemocnice.

Oldřich Vícha
zastupitel MSK

Orgány města se v měsíci lednu zabývaly 
řadou standardních záležitostí, jako např. 
kontrolními zprávami o řešení přestupků 
a vyřizování stížností a petic za rok 2006, 
dále byly schváleny smlouvy o zajištění 
kulturních programů a o pronájmu 
nebytových prostor – budovy čp. 318 
(okalu) v ul. B. Němcové pro potřeby 
města, o spolupráci městské policie 
s agenturou SEYS SECURITY Opava 
ve věci střežení vybraných objektů ve 
městě, smlouva o závazku veřejné služby 
ve veřejné linkové dopravě s dopravcem 
TQM Opava, podle které přispíváme na 
víkendové autobusové linky pro rok 2007 
částkou 340 tis. Kč.
Bylo provedeno vyhodnocení investičních 
akcí a údržby realizované odborem služeb 
v roce 2006 v celkové částce téměř 23 mil. 
Kč, z nichž nejvýznamnější jsou rekonstrukce 
přístupových komunikací ke kulturním památ-
kám – ul.Lidická, Bezručova a okolí kostela 
a komplexní rekonstrukce regionální knihov-
ny .
Vyhodnotili jsme také čerpání finančních pro-
středků na opravy a udržovací práce na míst-
ních komunikacích, veřejném osvětlení a po-
hřebnictví v městě i místních částech, kde 
odbor služeb realizoval akce v celkovém ná-
kladu 420 tis.Kč.
Byly vypracovány a schváleny požární 
poplachové směrnice a požární evakuační 
plán pro nový objekt Městské knihovny 
v Selské ulici.
Rada města projednala a schválila stano-
visko k budoucímu řešení křižovatky Vítkov 
– centrum – Větřkovice - Podhradí pro Do-
pravoprojekt Ostrava v rámci propojení silnic 
II.a III.třídy na Horní vsi dle varianty jedno-
směrného provozu s přemístěním autobu-

sových zastávek ve směru na Větřkovice na 
okraj města.
Projednala stížnost p. P. Deszkáse na nedo-
dělky a závady v bytech nového bytového 
domu v Opavské ul., která byla směrována 
panu starostovi města. Tato stížnost je neo-
právněná a v tomto smyslu bylo panu stěžo-
vateli odpovězeno.
Rada také schválila mimořádné přidělení bytu 
vel. 3+1 v Klokočově p. Tiché a vyhlásila opě-
tovný záměr na pronájem nebytových prostor 
v suterénu kulturního domu.

Aktivita podle Strategie 
rozvoje Města Vítkova
Rád bych se zmínil o průběžných aktivitách, 
které vycházejí z našeho rozvojového 
materiálu a kterými se v poslední době 
zabývala i rada města ve spolupráci se 
zpracovatelem, tj. agenturou RPIC Opava 
a p. Ing. Mikulíkem. Kdo se o veřejné dění 
aspoň trochu zajímá, tak určitě ví, že je 
nutné připravit pro nové plánovací období 
2007 až 2013 rozvojové projekty, které 
budeme schopni následně předložit jako 
žádosti o financování z fondů Evropské 
unie. A zde, více než jinde, platí, že štěstí 
přeje připraveným. Pro toto období navrhuje 
zpracovatel tři opatření, zapracované 
v našem programu rozvoje, kterými se 
budeme konkrétně zabývat, kromě projektů, 
na kterých se již v současné době pracuje.
Jde o projekt „podnikatelského inkubátoru“, 
projekt na zřízení „romského komunitního 
centra“ a třetí opatření je studie nazvaná 
„atrakce pro podporu cestovního ruchu“. Na 
tomto místě se nemohu zabývat smyslem a 
podstatou těchto akcí, jen bych zdůraznil, 
že díky podpoře těchto iniciativ se město 

může pokusit vyřešit mnohdy špatný až 
žalostný stav některých objektů, může 
nalézt možnosti, jak využít a zaplnit prázdné 
a nevyužívané budovy a také jak vytvářet 
nová pracovní místa pro své občany. A my 
se musíme vážně zabývat takovými objekty, 
jako je např. prázdný dům ve Švermově 
ul. čp. 248, nevyužívaná administrativní 
budova Lanexu v Těchanovické ul., velice 
špatný stav budovy současné tržnice 
v Komenského ul., a výhledově budeme 
zcela jistě hovořit o dalších objektech, které 
jsou v majetku města, event. nejsou, ale 
máme je zde a kazí vzhled města.

Akce ve fázi projektové přípravy 
Jsou to akce, o kterých bylo rozhodnuto již 
dříve a jsou rozpracovány tak, abychom moh-
li žádat ihned o zařazení do dotační politiky 
kraje, státu a Evropské unie. Uvedené částky 
představují finance na zhotovení projektů.

Jednotná kanalizace v obci Jelenice – projek-
tový náklad ......................................687 tis.Kč
Regenerace panel.sídliště Budišovská-Wol-
kerova .............................................193 tis Kč
Splašková a dešťová kanalizace v ul.B.Něm-
cové a Křížové ..................................97 tis Kč
Rekonstrukce objektu kina – projektový ná-
klad ..................................................444 tis.Kč
- část ozvučení – akustika ................89 tis.Kč
Rekonstrukce autokempu Podhradí  .............  
.........................................................352 tis.Kč
Rekonstrukce objektu turistické základny 
Podhradí na 6 b.j.  ..........................336 tis.Kč
Rekonstrukce objektu č.11 v Nových Těcha-
novicích na 2 bytové jednotky  .......  45 tis Kč.

Oldřich Vícha
místostarosta města

KRÁTCE Z RADNICE

AKTUÁLNĚ Z NAŠEHO KRAJE

NEBYTOVÉ PROSTORY
K  P R O N Á J M U

Nabízíme k pronájmu nebytové prostory v 
rekonstruovaném domě na Vodní ulici ve Vítkově. Vhodné 

jako prodejny, ordinace, kanceláře či jiné provozovny. 
K otevření od května, v současnosti možnost úprav dle 

potřeb budoucího nájemce. 

Informace na tel. 604 233 630   
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Vítkov, Nový Jičín  –  Kyvadlovou dopravu, která jezdí mezi 
vítkovskou a novojičínskou nemocnicí už od října loňského 
roku, si pacienti i lidé, mířící na návštěvu za pacienty, velmi 
pochvalují. „Považují za výhodu, že řidič je, pokud potřebují, 
zavede až na místo vyšetření a tam se rovnou domluví, v ko-
lik budou připraveni k odjezdu zpět. Nemusí tak zbytečně če-
kat a ušetří nejen čas, ale i peníze za složité cestování autobu-
sem. Lidé jsou s kyvadlovou dopravou spokojeni,“ říká Marie 
Plavecká, která dopravu ve Vítkově koordinuje.
Devítimístný automobil kombi Transporter Vokswagen – modré 
barvy, SPZ 3T9 4169, od doby, kdy začal fungovat, přepravil již skoro 
dvě stě padesát cestujících tam i zpět. Vozí pacienty se žádankou 
na vyšetření, slouží i zdravotníkům a pokud není vytížený, využívají 
jej za symbolickou cenu právě lidé, cestující na návštěvu za někým 
blízkým do novojičínské nemocnice. Jezdí od šesti do šestnácti 
hodin. „Někteří nemocní, kterým se hůře chodí, mohou přistoupit 
nejen v areálu vítkovské nemocnice, odkud pravidelně vyjíždí, ale 
řidič zastavuje v těchto případech i přímo na náměstí ve Vítkově 
u bufetu,“ dodává Plavecká. V Novém Jičíně parkuje u vrátnice (v 
případně, že je pacient odeslán na vyšetření do MedCentra, ul. 
Máchová 30, dopraví se i do tohoto zařízení).
Kyvadlovou dopravu mají možnost využít i lidé, které se žádan-

kou o vyšetření do nemocnice vysílají praktičtí lékaři ve Vítkově a 
okolí. 
Pacienti jsou dopravováni zdarma, pokud mají žádanku k vyšetře-
ní nebo ošetření do těchto zařízení: 
  NsP v Novém Jičíně
  Radioterapie
  P a R LAB 
  MedCentrum
  Mammocentrum Nový Jičín
Přepravě do těchto zařízení je potřeba si den a čas odjezdu re-
zervovat dopředu u paní Marie Plavecké na tel. 556 314 246, 
739 609 405, 723 341 804, 603 746 035. 
Odjezdy z Nemocnice Vítkov: 
Po – Pá     6,00 hod. 9,30 hod. 13,00 hod.
Odjezdy od nemocnice v Novém Jičíně:     
 Po - Pá 7,45 hod. 11,30 hod. 15,30 hod.
Od 1. července 2006 se nemocnice ve Vítkově stala odlehlým pra-
covištěm nemocnice v Novém Jičíně. Tento krok odsouhlasili kraj-
ští zastupitelé. Malá vítkovská nemocnice byla totiž neustále ve 
ztrátě, a to v průměru půl milionu korun měsíčně. 

Zdroj: Simona Součková, tisková mluvčí
Mobil: 724 148 092, e-mail: simona.souckova@volnycz

LIDÉ SI DOPRAVU MEZI NEMOCNICEMI POCHVALUJÍ

Rada města vyhlašuje

ZZÁÁMMĚĚRR
na pronájem nebytových prostor (suterén o velikosti 124 m2, bývalá vinárna a obchod) 
v Kulturním domě ve Vítkově. Město Vítkov zvažuje vybudování vstupního schodiště 

do suterénu ze zadního traktu kulturního domu. 
Možnost pronájmu ihned po projednání v radě města.

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis využití nebytového prostoru
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Městem Vít kovem   
 (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné podmínky či návrhy nájemce)
3. Základní informace o zájemci, vč. informací o současných aktivitách

Písemné návrhy předložte do 12. 3. 2007 na Městském úřadě Vítkov, odbor služeb, 
ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno dohodnout prohlídku NP (tel. 556312240). 

Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených písemných návrhů. 
Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěrné. 

Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.

SBĚRNÉ DNY 
ČČK V ROCE 

2007
      9. února                 9. března          

13. dubna       11. května       8. června            
    13. července          10. srpna          

14. září             12. října          9. listopadu         
prosinec - nesbírá se

    Oblečení a další textil -  i poškozený, 
ale občansky čistý, můžete předat na Bu-
dišovské ulici č. 876 ve Vítkově, v době 
od 16.00 do 17.30 hod. ve výše uvede-
ných dnech.  Členky ČČK jsou vždy pří-
tomny. Dotazy na tel. 556 301137. Dě-
kujeme.

DAŇ Z PŘÍJMU 
ZA ROK 2006

Pracovníci Finančního úřadu v Opavě 
budou přítomni na Městském úřadě ve 
Vítkově 
8. března 2007 od 8.00 do 17.00 hod. a 
22. března 2007 od 8.00 do 17.00 ho-
din.

ODBORNÁ OČNÍ 
AMBULANCE VÍTKOV

MUDr. Oldřich Kramoliš 
Tel. 556 300 756

Od 1. ledna změna ordinačních hodin:
PO                          14.00 – 18.00 hod.
ST     8.00 – 12.00  13.00 – 16.00 hod.

Mimo tyto dny ošetří akutní případy na 
Poliklinice Opava, náměstí Slezského 
odboje 3, tel. 553 636 268.

ZÁPIS DĚTÍ DO  
MATEŘSKÝCH ŠKOL

/MŠ HUSOVA, MŠ OPAVSKÁ, 
MŠ KLOKOČOV, MŠ ČERMNÁ, 

MŠ RADKOV
na školní rok 2007/2008

PROBĚHNE V  ÚNORU  2007
na jednotlivých mateřských školách 

v době od 8 – 15,00 hod.
nebo přímo u ředitelky školy: 

Mgr. Miluše Špoková
tel. 556 300 667

Oznamujeme, že zápis dětí do 1. tříd pro školní rok 2007 / 2008 proběhne v ZŠ Vítkov, Ko-
menského 754 a ZŠ Vítkov, Opavská 22 v termínech: 

pátek 9. února 2007 – od  15,00  do 17,00 hod.  
sobota 10. února 2007 – od 9,00 do 11,00 hod.    

Informace zveřejněná v lednovém čísle Vítkovského zpravodaje v tištěné podobě na str. 
12 byla chybná (internetová verze z 5.1.2007 je správná). Všem se za tuto chybu velmi 
omlouváme.

ZÁPIS DĚTÍ DO PRVNÍCH TŘÍD 
PRO ŠKOLNÍ ROK 2007 / 2008  

POZVÁNKA 
NA ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA
4. zasedání Zastupitelstva města 
Vítkova se uskuteční ve středu 28. 
února 2007 v 15.30 hodin v repre-
zentačním sále Městského úřadu ve 
Vítkově. 
Program jednání bude vyvěšen na 
úřední desce a na webových stránkách 
www.vitkov.info v průběhu měsíce úno-
ra. 
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9. prosince kolem desáté hodiny večerní 
přijali strážníci oznámení o pohybu ně-
kolika osob na parkovišti u komunikace 
Wolkerova ve Vítkově. 
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že na 
jednom ze zaparkovaných vozidel chybí 
kolo. Hlídka MP Vítkov se následně pod-
le popisu pokoušela tyto osoby vyhledat, 
přičemž v nádvoří jednoho z domů na uli-
ci Budišovská zjistila další vozidlo stejné-
ho typu a rovněž s chybějícím kolem. Při 
provádění následných úkonů bylo na od-
stavné ploše komunikace Budišovská zjiš-
těno vozidlo, které mělo poškozená před-
ní kola a u vozidla se nikdo nenacházel. 
Strážníci během dalších 5 minut na mís-
tě přistihli 4 muže ve věku 18 – 28 let (tři 
z Vítkova a jeden z Klokočova), kteří zde 
započali vyměňovat poškozená kola za ta, 
které byla zcizena ze dvou zaparkovaných 

vozidel. Strážníci všechny osoby předa-
li Policii ČR.

V blokovém řízení byl vyřešen přestupek 
proti majetku, který 16. prosince kolem půl 
jedné po půlnoci spáchal 18letý muž z Vít-
kova. Kamera městského kamerového sys-
tému totiž zaznamenala, jak dotyčný vyko-
pl kameninovou desku odpadkového koše, 
když společně s dalšími dvěma podnapilý-
mi muži procházel kolem jedné z prodejen 
na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově. Hlídka 
MP Vítkov podle popisu osob tyto zadržela 
v okolí bývalého úřadu.

Z trestného činu výtržnictví a útoku na ve-
řejného činitele byl obviněn 30letý občan 
Vítkova, který v podnapilém stavu nejpr-
ve veřejně napadl muže v prostorách bufe-
tu na Opavské ulici ve Vítkově a později i 

přivolané strážníky. Vůči oso-
bě, která se bránila úkonům 
hlídky MP Vítkov a nereago-
vala na výzvy, museli strážníci použít chva-
ty a hmaty a následně tomuto muži přiložili 
pouta. Dotyčný byl převezen do nemocni-
ce, odkud byl po lékařském vyšetření do-
dán na PZS Opava k vystřízlivění.

Správnímu orgánu byl postoupen spis, je-
hož předmětem je narušování občanského 
soužití a způsobení škody na majetku. Z to-
hoto jednání byl obviněn 38letý muž z Pra-
hy, který 19. prosince ve večerních hodi-
nách a v silně podnapilém stavu hrubým 
způsobem napadal obsluhu jedné z provo-
zoven ve Vítkově – Podhradí a následně 
způsobil škodu na majetku provozovny za 
zhruba tisíc korun.

 - RM - 

MĚSTSKÁ POLICIE V PROSINCI 2006MĚSTSKÁ POLICIE V PROSINCI 2006

Již po několikáté se ve Vítkově představí Drums Experiments, tento-
krát 10. února ve 20.00 hodin v KD Vítkov. Jako hosté ambiciózní a 
úspěšné fulnecké kapely Jednoduše, tentokrát však v novém. 
Od posledního vystoupení prošli experimentátoři mnoha změnami. 
Hlavní změna je patrná na první pohled, do zálohy odešel Petr Kajzar 
a do produkce se aktivně zapojili dva noví členové - Zuzka Černínová 
a Kristián Angelopoulos. Vzhledem k většímu počtu hráčů jsme také 
předělali skladby staré a dodělali nové. Tyto změny se projevily i na 
novém CD, které bude při této příležitosti pokřtěno. Na natáčení CD se 
podíleli všichni staří i noví experimentátoři a jako speciální host Roman 
Petřík, náš pan učitel bicích nástrojů ze ZUŠ Vítkov, pod kterou působíme. 
Příprava na natáčení, natáčení samotné a zajištění bookletu nám zabralo 
spoustu času, ale věříme že výsledek našeho úsilí bude znatelný. CD 
jsme chtěli natočit už minulý rok, ale v tomto plánu nás omezovaly finance. 
Naše plány jsme nakonec mohli uskutečnit díky sponzorskému daru firmy 
Černín s.r.o. Vydání CD poté ve finální fázi spolufinancovala ZUŠ Vítkov. 
Touto cestou bychom chtěli za projevenou podporu poděkovat. 

Více informací naleznete na www.drumsexperiments.wz.cz

Činnost ZO SPCCh s klubem TP ve Vít-
kově je zaměřena na pomoc zdra votně 
postiženým členům z Vítkova, Klokočo-
va, Radkova a Čermné. V průběhu roku 
jsme evidovali 96 členů, z toho 53 členů 
v klubu TP a 1 dítě.
Organizaci řídí sedmičlenný výbor a na čin-
nosti se podílí hlavně kulturní komise pod 
vedením p. Jana Nahodila a komise sociál-
ní pod vedením p. Oldřišky Lichovníkové a 
p. Františky Mikulenkové. Poděkování patří 
především předsedkyni p. Libuši Kamaso-
vé, která na veškerou činnost dohlíží, pra-
videlně 1x měsíčně objednává a zajišťuje 
dovoz hotových jídel a také je vydává. Vše 
je projednáváno 1x měsíčně na výborových 
schů zích za účasti členů výboru a sboru dů-
věrníků. Nemalý podíl na úspěšné činnos-
ti organizace má 10členný sbor důvěrníků, 
kteří na svých úsecích navštěvují členy pře-
stárlé, ne mocné. Při výročích přicházíme 
vždy s balíčkem - malou pozorností. Taktéž 
v závěru roku předáváme přestárlým, imo-
bilním a nemocným členům a dítěti dárko-
vé balíčky. Také k MDD se na něj nezapo-
míná.

V průběhu roku se zúčastnily 4 členky tý-
denních ozdravných rekondič ních pobytů, 
na které jim organizace přispěla finanční 
částkou. Při úmrtí našeho člena zajišťuje-
me důstojné rozloučení s květinovým da-
rem, nebo v případě nekonání pohřbu za-
slání kondolence pozůstalým.
V OV SPCCh nás zastupuje p. Františka 
Mikulenková a v OV STP p. Marie Krau-
sová. Obě nás pak informují na výboro-
vých schůzích o přípravované činnosti 
obou OV. Také předsedkyně p. Kamaso-
vá se zúčastňuje pravidelných školení na 
OV.

Další činnost je kulturní a společenská:
• V únoru se hrála v Opavě opereta „TU-
LÁK“, celé divadlo bylo rezervováno pro 
zdravotně postižené.
• Dne 24.3. se konala výroční členská schů-
ze s kulturním programem žáků ZŠ Komen-
ského ulice.
• 21.4. se konal společenský večer v Oti-
cích, kterého se zúčastnily 4 členky z naší 
ZO a přispěli jsme 2 balíčky do tomboly.
• Dne 18.5. jsme se zúčastnili poznávacího 

zájezdu do Úsova, Štern berku, Loštic, Mlá-
dečských jeskyní.
• 29.6. jsme zorganizovali zájezd do 
Mošnova, Hukvald, Frenštátu, Hodslavic.
• 19.8. se konalo zábavné odpoledne na 
minigolfu se soutěžemi, hudbou, tombolou 
a pohoštěním. 
• Dne 2.9. se zúčastnilo 9 členů okresní 
soutěže „Něco pro zdraví“. 
• 15.9. proběhl zájezd do Hlučína, Klim-
kovic, Raduně. Prohlídku Hlučína zajistila 
členka OV. 
• 13.10. v „Týdnu SPCCh v ČR“ jsme uspo-
řádali vycházku městem, prohlídku nového 
kostela, výstup ke zvonici. Akce se zúčast-
nilo 20 členů.
• 27.11. se uskutečnila sportovní soutěž v 
místním bowlingu. Sou těžilo 15 členů ve 
dvou družstvech.
• 28.11. se uskutečnil na ZŠ Komenského 
ul. výklad pro seniory „Práce s počítačem“. 
15 členů  obdrželo diplom.
• 1.12. podzimní setkání - mikulášské od-
poledne s tombolou a pohoštěním, kterého 
se zúčastnilo 69 členů.

Jarmila Urbánková 

ČINNOST ZO SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI 
S KLUBEM TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH VE VÍTKOVĚ ZA ROK 2006

DRUMS EXPERIMENTS
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Ještěže 13. prosince byla středa a ne pátek, to si určitě po-
myslela Veronika Gubová, která si vylosovala soutěžní číslo 
13. V Kulturním domě ve Vítkově právě 13. prosince probíhal 
9. ročník regionální kadeřnické soutěže, jež tradičně pořádá 
Střední škola ve Vítkově - Podhradí. 
Účastníky soutěže mohli být pouze žáci středních škol či učilišť, 
v jejichž vzdělávacím programu je zařazen učební obor kadeřník-
-kadeřnice. Z Moravskoslezského kraje bylo přihlášeno do soutěže 
9 škol, namátkou jmenujme tradiční účastníky z Bruntálu, Havířo-
va, Oder, Bohumína, Ostravy apod. Desáté družstvo tvořili zahra-
niční účastníci z polské Pszcyny. Doufejme tedy, že budoucí jubilej-
ní ročník soutěže budeme moci znovu označit jako mezinárodní.
Samotné soutěžní klání bylo oficiálně zahájeno slavnostními proje-
vy ředitele školy, ing. Pavla Vavrly, a místostarosty města Vítkova, 
pana Oldřicha Víchy, který byl mimochodem dlouholetým pracovní-
kem naší školy. Kulturní vystoupení obstarala skupina vítkovských 
mažoretek pod vedením paní Folovské. I přes problémy s hudeb-
ním doprovodem byla děvčata odměněna bouřlivým potleskem.
Program soutěže byl rozdělen do dvou částí – dámská a pánská 
kategorie. Téma soutěže pro obě kategorie znělo Mladý a šik. Pro 
nezasvěceného čtenáře uvádíme část propozic, aby si mohl udělat 
představu o náročnosti soutěže.
Dámská kategorie - podmínky:
- asymetrická technika střihu,
- konečná úprava vysoušečem vlasů (možno používat i žehličku),
- libovolné zvolení barev, 
- nesmí se používat barevné spreje, barevné gely a vlasové řa-
senky, 
- je zakázáno používat vlasové příčesy,
- hlavním kritériem při hodnocení je mladá osobnost v harmonic-
kém souznění.
Každý kadeřník (soutěžící chlapci byli tři) či kadeřnice měl 50 mi-
nut na vypracování náročného účesu, poté vždy nastoupila k hod-
nocení odborná porota, složená ze zástupců jednotlivých škol. Pro 
obecenstvo, jež tvořili žáci ze zúčastněných školských zařízeních,  

kteří vytvářeli často až bouřlivou kulisu, se časový limit zdál dosta-
čující. Ale pro nervózní a napjaté soutěžící minuty ubývaly rych-
lým tempem. Gong vždy oznámil konec limitu a hodnotitelé dva-
cet minut podrobně zkoumali upravené účesy modelů. Nebylo vždy 
jednoduché vybrat ze 16 variací ten nejlepší výtvor. Porotce musí 
přesně dodržovat kritéria hodnocení, mezi něž patří preciznost, 
kombinace barvy se střihem, náročnost a čistota střihu. Rozhodují-
cím činitelem je i slušivost, módnost a hlavně nositelnost účesu. Při 
slavnostní promenádě modelů si mohli účesy prohlédnout a zhod-
notit i diváci. Po přestávce, která byla v sále vyplněna poslechem 
hudby a rozhovory s účastníky soutěže, proběhlo obdobným způ-
sobem i klání v pánské kategorii.
Před vyhlášením výsledků se napětí mezi soutěžícími v zákulisí 
stupňovalo. Konečně!
Absolutní vítězkou (v každé kategorii obsadila první místo) se sta-
la Klára Růžičková z SŠ v Ostravě - Porubě. 13 přinesla štěstí naší 
soutěžící  Veronice Gubové, jež obsadila v dámské kategorii 3. 
místo, Markéta Slavíková, taktéž žákyně z Podhradí, byla v těs-
ném závěsu čtvrtá. Blahopřejeme! Výherkyně obdržely hodnotné 
ceny, závěrečný potlesk a 9. ročník kadeřnické soutěže se stal mi-
nulostí.
V závěru je potřeba vyslovit díky pořadatelům i sponzorům. Podě-
kování patří učitelkám odborného výcviku pod vedením paní Re-
naty Peterkové, jež dlouhodobě připravovaly naše soutěžící, které 
se nyní zaměří na přípravu na mistrovství republiky. Pořadatelské 
činnosti se ujali pedagogové SŠ ve Vítkově – Podhradí, organiza-
ci soutěže řídil Mgr. Jiří Solnický, zástupce ředitele pro OV. A sou-
časně děkujeme sponzorům akce: kadeřnické firmě Šubert z Haví-
řova, Elektro Štoček z Vítkova a salonu SANDY (paní Turscherlová 
upravovala naše modely po kosmetické stránce).
V současné době začínají pracovníci SŠ ve Vítkově – Podhradí 
připravovat  již 10. ročník soutěže, takže na viděnou opět v prosin-
covém čase! Ale zájemci o kadeřnické služby mohou kdykoliv na-
vštívit provozovnu kadeřnictví, kde vás mohou obsloužit úspěšné 
soutěžící z naší školy. 

KADEKADEŘŘNICKNICKÁ Á SOUTSOUTĚŽ ĚŽ SE VYDAŘILASE VYDAŘILA
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Město Vítkov

P L E S  M Ě S T A

Pátek 16. února 2007 od 20.00 hod.
Kulturní dům Vítkov

Hudba 
Hudební skupina RIO

Slovácká cimbálová muzika Výhonek

Program: Orientální tance

Občerstvení - Tombola

Vstupné: 90 Kč
(Předprodej prostřednictvím informačního centra)

Večeře: 50 Kč
(Prodej večeří prostřednictvím IC nejpozději 

do 12. února)

5x148_I.indd 4 12.5.2006 12:54

Parta muzikantů kolem energického frontmana Petra Moce je 
na svůj název patřičně hrdá a i jejich hudba tomu nasvědču-
je. Záměrem Jednoduše bylo už od počátku znít vesele, melo-
dicky a pestře, s prvky mnoha hudebních stylů, od  popu přes 
rock a jazz až po funky. 
Jednoduše vznikli ve městě učitele národů, Fulneku, v roce 1999, 
kdy spolu začali po menších klubech hrát právě Petr Moc a To-
máš Panáček. S příchodem dalších  členů skupiny se začala vy-
lupovat obsáhlejší aranžmá  písní a Jednoduše se pomalu, ale jis-
tě,  profilovali  jako progresivní funk - popová formace. Koncem 
roku 2000 přišly první úspěchy na festivalech a jako sladký zá-
kusek pro fanoušky bylo natočeno první demo s názvem Koblíž-
kové. Během let 2002 až 2005 stihli Jednoduše odehrát spoustu 
koncertů po českých a moravských klubech,  začaly  přicházet i 
nabídky na vystoupení v zahraničí. Po několika koncertech v Pol-

sku a na Slovensku se jim podařilo bez problémů postoupit  do fi-
nále soutěží Havířovský Inkubátor a Ostravský  Boomcup. V létě 
roku 2005 spatřil světlo světa maxisingl, vydaný u pražského la-
belu Good Day Records a nazvaný podle pilotní písně „Nůžky“. 
Na CD se nacházelo pět převážně funk - rockových věcí. Násle-
doval  singl Stačí málo, jehož kmotry se stali  moderátor  TV Pri-
ma Aleš Háma a  herec Jakub Wehrenberg. Na konci roku 2006 
prošla kapela několika  personálními změnami a po doplnění o 
kvalitní a ostřílené muzikanty z Ostravy a Holešova se její sesta-
va  ustálila  ve  složení  Petr Moc - zpěv, Tomáš Panáček - kytary, 
Roman Petřík - bicí nástroje, Milan Vyležík - basová kytara, Mar-
tin Vávra - klávesy, Jakub Tichý - trubka, Vojtěch Roupa - soprán 
sax, Richard Kusák - pozoun. 
Více informací o kapele Jednoduše najdete na www.jednoduse.
net

PŘEDSTAVUJEME SKUPINU JEDNODUPŘEDSTAVUJEME SKUPINU JEDNODUŠŠEE

Plesová sezóna ve Vítkově
 16. února  - Ples města Vítkova 
 2. března  - Ples Gymnázia Vítkov 
 10. března  - Ples sportovců 
 16. března  - Ples Vakusu 

Všechny plesy se konají v KD Vítkov od 20.00 hodin
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10. ledna proběhla na Krajském úřadě MK v Ostravě vernisáž 
výstavy fotografických prací žáků a absolventů místního gym-
názia, na které vystoupily studentky oktávy Nikola Ambrožo-
vá a Pavla Marethová, doprovázené p. Mgr. Helenou Matyáš-
kovou, s melodiemi z muzikálu Hrabě Monte Cristo. Vernisáž 
spoluzahajovali náměstkyně hejtmana paní PhDr. Jaroslava 
Wenigerová a místostarosta Vítkova pan Oldřich Vícha. Přiná-
šíme úvodní slovo pana Mgr. Jaroslava Hermana, který vyuču-
je výtvarnou výchovu na gymnáziu a byl duší celé akce. 

Vážené dámy a pánové, milí studenti,
dovolte, abych vás seznámil s výtvarným projektem, jehož koncept 
vznikl na vítkovském gymnáziu a realizace byla podpořena finanč-
ní dotací města Vítkova.
Fotografická tvorba má na naší škole tradici již od jejího založe-
ní. Když jsme před několika lety hledali ve školním archívu doku-
mentární snímky pro almanach k 50. výročí založení této vzdělá-
vací instituce, nalézali jsme ze všech období spoustu zajímavých 
materiálů.
Rozhodli jsme se současnou tvorbu našich studentů v nyní oblí-
beném médiu – digitální fotografií podporovat i nad rámec běž-
né výuky, a proto jsme vyhlásili soutěž Vítkovsko ve fotografii. Po 
úspěšném prvním kole, kdy se soutěžící soustředili spíše na kraji-
nu, přírodní motivy a architektonické památky, jsme vyhlásili i dru-
hé kolo pod názvem „Lidé Vítkovska ve fotografii“. Chtěli jsme, aby 
studenti komplexně přemýšleli nad bohatstvím vizuálních vjemů, 
které jim  nabízí okolní svět. Přáli jsme si, aby krásu nehledali jen 
v „ katalogově“ krásných lidech, mediálně  hýčkaných superstar, 
a star – dance a bůh ví ještě jakých star. Zároveň jsme však ani 
nechtěli těmto vizuálním ikonám současnosti nastavovat posměš-
ně zrcadlo v podobě  jízlivých perzifláží. Dospěli jsme k názoru, že 
zmíněný úhel pohledu se v současnosti stává již jakousi akademic-
kou manýrou. Kurátorským výběrem z množství materiálu přiná-
šeného na digitálních nosičích jsme chtěli vytvořit umělecký obraz 
složený z mozaiky obsahově kontrastních snímků, přinášejících 
autentickou výpověď o nepřikrášlované, avšak krásné realitě. 
Mám pocit, že se nám stanovený cíl podařilo splnit. Zásluhu na tom 
mají především autoři vystavených fotografií. Zvláště ve druhém 
kole soutěže se o zdar celé akce zasloužila naše někdejší student-
ka a od nynějšího školního roku již naše mladá kolegyně Bc. Mi-
chaela Zychová, jež se po univerzitních studiích v ateliéru nových 
médií vrátila pedagogicky působit na naší školu. Její tvorba již nese 
pečeť profesionální práce, portréty lidí nejsou jen pohotovým za-
chycením vnější podoby, ale výtvarnými prostředky dokážou pood-
krýt i něco z vnitřního světa portrétovaných. Výjimečnou zmínku si 
zaslouží i Vít Zaoral. Z jeho tvorby jsme vybrali krajiny, jenž autor 
zvěčňoval v okamžicích, kterým dodávala mystickou barokní krá-
su potemnělá bouřková mračna, nebo hra světel blesků, vytváře-
jící z vítkovských krajin nezvykle dramatická jeviště. Vít Zaoral již 
také není studentem našeho gymnázia, navštěvuje Přírodovědec-
kou fakultu Palackého univerzity v Olomouci, ale  každoročně vy-
stavuje své snímky v naší školní galerii Gaudeamus. Je autorem 
největšího počtu snímků v internetové kronice školy.

Pozoruhodná je však práce i našich současných studentů. Edvard 
Foldyna nafotil obdivuhodné snímky ve vítkovském kostele. I de-
taily z novogotického interiéru díky autorově kompoziční vynaléza-
vosti působí monumentálně.
Studentky Iveta Bernfeldová, Nikola Trefilová a Anna Vymětalová 
prokázaly reportážní pohotovost při fotografování v základní ško-
le nebo v domově důchodců. Máme radost, že se o fotografování 
neobyčejně zajímají i žáci mladší. V kvartě nad ostatní vyniká To-
máš Baleja mladší, a v tercii Jirka Houšťava s Pavlem Škrobán-
kem se zdají být nejzajímavějšími přísliby pro budoucnost fotogra-
fické tvorby na naší škole. V úplnosti bude celý projekt Vítkovsko 
ve fotografii představen na začátku března ve školní galerii Gau-
deamus na našem gymnáziu. Přijďte na vernisáž konanou u příle-
žitosti otevření nově zbudovaného komunitního centra, těšíme se 
na vaši účast.

Mgr. Jaroslav Herman
vyučující výtvarné výchovy

PŘEDSTAVUJEME SKUPINU JEDNODUŠE VVÍÍTKOVSKO VE FOTOGRAFII V OSTRAVĚTKOVSKO VE FOTOGRAFII V OSTRAVĚ

Nabízíme pojištění POV vozidel 
u pojišťoven s nejlepšími cenami

•   Generali – kategorie 1001-1350 př. Fiat Punto, Škoda   
     Felicia, Fabia - cena 1.872,- Kč ročně, čtvrtletní  
 platby bez  navýšení
•   Kategorie 1351-1850 cena ročně 2.756,- Kč
• Kategorie 1851-2500 cena ročně 4.368,- Kč

Ušetříte až 1.300,- Kč za rok. Cenové krytí pojistných událostí je 
stejné jako u jiných pojišťoven. Pomůžeme Vám přejít k našim 
pojišťovnám, aniž byste přišli o přiznaný bonus. 

Dále nabízíme pojištění majetku, domácností, životní pojištění, 
penzijní připojištění k chystané reformě o důchodovém 
připojištění, a všechny druhy pojištění. Nabízíme flexibilitu, 
rychlé jednání a finanční poradenství, zprostředkování všech 
služeb pojišťovnictví. Nastavíme Vám finanční prostředky tak, 
abyste byli maximálně spokojeni. Poradíme Vám, jak dobře 
zhodnotit své peníze, spořící programy s maximálním úročením 
až do výše 4,9%, investiční programy s maximálním úročením 
až do výše 10%.

Najdete nás na adrese:  Oderská ulice 188, Vítkov, nebo se po 
telefonické dohodě na čísle 775 239 274 dostavíme až k Vám.

U nás nemusíte mít obavy , že přijdete o své peníze.
Generali pojišťovna a.s.

Flexibilní pojištění bez hranic
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DEN OTEVDEN OTEVŘŘENENÝÝCH DVECH DVEŘÍŘÍ
A už se to trousí – maminky, tatínkové, babičky, strýcové i tetičky. 
Kam že to všichni pospíchali? No přece podívat se, jak se od jejich 
školních let změnilo prostředí, ve kterém tajně psali úkoly, prožívali 
legraci i první školní lásky. V rámci dne otevřených dveří 17. ledna 
se mohli sami přesvědčit, že se škola výrazně změnila.
Nová multimediální učebna splní vysněné cíle i nejnáročnějšího žáka – 
stačí jen dotknout se a na tabuli se objeví informace, do které může vpi-
sovat, dokreslovat či jiným způsobem vstupovat. Čerstvou novinkou je 
také nově zrekonstruovaná učebna školní družiny či v každé třídě nové 
obklady a umyvadla.
A co mělo největší úspěch? Jistě odpolední ukázky výuky cizích jazy-
ků, hry na flétnu či právě probíhající práce ve výtvarném kroužku a počí-
tačové učebně. Malé předškoláčky zaujala opičí dráha a zábavné úko-
ly s pohádkovými bytostmi. Překvapení a údiv na jejich tvářích vyvolala 
také návštěva přírodopisného kabinetu s vycpaninami ptáků, savců či 
kostrou člověka. Nemalou pozornost vyvolala stanoviště s ukázkami 
různorodých aktivit a činností celé školy.
Že jste to letos nestihli? Nevadí. Den otevřených dveří pořádáme každý 
rok. Jste srdečně zváni.      Pavla Černochová
                

PARTNERSTVPARTNERSTVÍ Í 20062006
ZŠ náměstí Jana Zajíce - V rámci tohoto 
projektu jsme v  roce 2006 pořádali pro 
naše žáky celou řadu aktivit naučných i 
sportovních. Jejich cílem bylo dát dětem 
možnost setkávat se v jiném než školním 
prostředí, učit se vzájemné toleranci, 
pochopení, i umění jednat s cizími lidmi. 
Je třeba říci, že na těchto akcích se děti zpra-
vidla chovají naprosto vzorně. Najednou 
vědí, že je třeba zdvořilosti, chceme-li něco 
od druhých, bez vysvětlování poděkují za vý-
klad v muzeu, za nabídnutou pozornost nebo 
pomoc. Ti největší divoši bez řečí pomáha-
jí svým mladším spolužákům, nabízí se, že 
něco podají, nebo přinesou. Tatam je obvyklá 
bojovnost a hašteřivost, někdy se prostě ne-
stačíme divit. V tomto smyslu jistě tyto akti-
vity přinášejí své ovoce. Zlepšily se i vztahy 
ve škole, chování žáků mezi sebou i k učite-
lům. Těchto akcí se pravidelně zúčastňova-
lo kolem 40 dětí, ať šlo o návštěvy zoologic-
kých zahrad, Stanice pro záchranu živočichů 
v Bartošovicích na Moravě, hornického mu-
zea a lanového centra v Landeku, bobové 
dráhy v Tošovicích, aquaparku v Bohumíně, 
nebo Slezského divadla v Opavě.
Věříme, že i v letošním roce se najdou pro-
středky pro naplňování programů Prevence 
negativních jevů, které jsou v našich podmín-
kách více než potřebné.

Žáci ekologického kroužku ZŠ Opavská 
ulice se již jedenáctý rok věnují meteo-
rologickému měření okamžité, maximál-
ní a minimální teploty ovzduší, sledují 
oblačnost, četnost a kyselost kapalných 
a pevných srážek. 
Zjištěné hodnoty odesílají internetem do 

USA, kde jsou naměřené údaje zpracová-
ny celosvětově. Vědečtí pracovníci z Cen-
tra pro sledování celosvětového klimatu 
(NCDC) v uplynulém roce ocenili naši práci 
Čestným uznáním za přesnost, správnost, 
samostatnost a množství naměřených a 
odeslaných dat v roce 2006.

Od začátku ledna letošního roku běží na internetu společný 
projekt žáků a učitelů ZŠ Vítkov, Opavská 22 www.skolnino-
viny.com. Provozovatelem těchto stránek je Základní škola 
Vítkov, Opavská 22, okres Opava, příspěvková organizace.
Noviny jsou zamýšleny jako dětská reflexe života města a jeho 
okolí i společenských a dalších událostí, proto se zde nebudou 
vyskytovat příspěvky učitelů. Úkolem redakčního vedení je pou-
ze vhodně usměrňovat výběr témat a korigovat případné nedo-
statky tak, aby výsledný článek byl nejlepším možným výstu-
pem práce žáka-redaktora. Jednotliví autoři budou podepsáni 
pod každým z příspěvků.
Obsah novin je tedy širší a nepostihuje pouze dění ve škole. 
Úkolem novin je monitorovat očima dětí Vítkov a Vítkovsko, 
sloužit jako reflexe pro dospělé, informovat o životě školy atd.
Celý projekt zasahuje do několika oblastí – postihuje práci s čes-
kým jazykem a vhodnou slovní zásobou, buduje v dětech pocit 
zodpovědnosti za vyslovené názory, pocit občanské sounáleži-
tosti při komentování dění ve městě a okolí, nutí děti pracovat s 
výpočetní technikou a internetem a pomáhá jim uvědomit si nut-
nost vlastního aktivního přispění k věcem veřejným i osobním.

Z POHÁDKY DO POHÁDKY
„Bylo nebylo …“ Pohádky provázely dětství snad každého z nás 
a není tomu jinak ani u našich dětí.
Pohádka je únikem od dětských starostí a problémů do světa, ve kte-
rém vítězí spravedlnost nad zlem. Děti se v nich seznamují s vlast-
nostmi, které jsou žádoucí a budou odměněny, zatímco zlo je pokaž-
dé potrestáno.
Proto se pohádky staly tématem naší výtvarné soutěže s názvem 
„Z pohádky do pohádky“. Posláním této soutěže bylo podporovat 
výtvarné aktivity, rozvíjet dětskou fantazii a výtvarnou tvořivost dětí 
všech věkových kategorií.
Soutěže se zúčastnily děti z vítkovských škol a školek. A výsledek? 
Krásná výtvarná díla plná pohádkových hrdinů. Porota měla velmi 
těžký úkol – z velkého množství krásných výkresů vybrat tři nejlep-
ší v každé kategorii. Vítězové jednotlivých kategorií obdrželi diplomy, 
pěkné sladké odměny a všechna díla byla vystavena.
Tímto bychom chtěli poděkovat Městskému úřadu ve Vítkově za fi-
nanční příspěvek, díky němuž mohlo být vše potřebné zakoupeno.
A co popřát malým a šikovným výtvarníkům? Hodně nápadů, krás-
ných obrázků a mnoho úspěchů v dalších soutěžích. 
 S.N.

Nejteplejší den 24.7. 32,9 °C Nejteplejší noc 24.7. 21,6°C
Nejchladnější letní den 5.8. 16,2°C Nejchladnější letní noc 11.9. 3,8°C

Nejchladnější den 23.1. -17,6°C Nejchladnější noc 23.1. -28,9°C
Nejvyšší dešťové srážky 4.8. 41 mm Nejvyšší sněhová pokrývka 20.2. 630 mm
Celoroční dešťové srážky 392,3mm Měsíc s nejméně srážkami červenec 0mm
Měsíc s nejvíce srážkami srpen 169,5mm Nejchladnější měsíc leden -6,3°C
Nejteplejší měsíc červenec 27,98°C Počet tropických dnů 5
Průměrná roční teplota 9,83 °C Počet letních dnů 44
Počet tropických nocí 3 Počet ledových dnů 31
Počet arktických dnů 2 Počet jasných dnů 110
Počet mrazových dnů 109 Počet zamračených dnů 81
Počet oblačných dnů 174 Počet dnů se srážkami 72

POČASÍ VE VÍTKOVĚ V ROCE 2006

Pozn.:
Arktický den   - maximální teplota nižší než –10°C
Ledový den     - maximální teplota nevystoupí nad 0°C
Mrazový den   - minimální teplota nevystoupí nad 0°C
Letní den         - maximální teplota vystoupí nad 25°C
Tropický den   - maximální teplota vystoupí nad 30°C
1 mm srážek    - na plochu 1metru čtverečního spadne 1 l vody       D.Š.

ŠKOLNÍ NOVINY 
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NADAČNÍ FOND CENY JANA ZAJÍCE 
při Základní škole Vítkov, Opavská 22 

a Městském úřadu ve Vítkově

Vás srdečně zve na

XV. 
s l a v n o s t n í   k o n c e r t

konaný u příležitosti udělení 

C E N Y  J A N A  Z A J Í C E
Koncert se uskuteční v reprezentačním sále Městského úřadu ve Vítkově 

v pátek 23. února 2007 v 17 hodin
Vstupné dobrovolné

Pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce -16.30 hodin
Udělení Ceny Jana Zajíce - 17.00 hodin

PROGRAM KONCERTU
 D. Balakrishnan Skylife
 Oliver Nelson Stolen moments
 D. Balakrishnan Spiderdreams
 Jimi Hendrix Gypsy eyes
 Jan Kučera My funny Valentine
 Dizzy Gillespie A night in Tunisia
 Pat Matheny Jaco
ÚČINKUJE
 Pražské smyčcové kvarteto 
 EPOQUE QUARTET
 Martin Válek – housle
 Vladimír Klánský – housle
 Vít Petrášek – violoncello
 Vladimír Kroupa – viola 

STOLNÍ TENIS
Vítkovská liga stolního tenisu
Průběžné pořadí
Skupina A
1) Čermná ve Slezsku ...................................................6 b.
2) Kadlec Team .............................................................5 b.
3) Vodárna Podhradí .....................................................5 b.
4) Hasiči Vítkov .............................................................4 b.
5) SST – Vítkov .............................................................2 b.
6) Chocholoušek Team .................................................0 b.
Skupina B
1) Gymnázium .............................................................10 b.
2) PWP ..........................................................................9 b.
3) JMM ..........................................................................9 b.
4) Leher .........................................................................5 b.
5) Vrbno .........................................................................4 b.
6) Radkov ......................................................................2 b.
7) SST – mládež ...........................................................1 b.

Vánoční turnaj
Mládež, žáci:  
1) Prachař – Opava
2) Kramný – Přerov
3) Rucký – Litultovice
Amatéři:
Vítkovská liga - skupina B - amatéři
1) Adámek
2) Hnát
3) Mareth J.
Vítkovská liga - skupina A – hráči do I. třídy soutěží
1) Schwan – Radkov
2) Lebeda – Litultovice
3) Válek J. - Čermná  

Kanadská společnost SMART Technologies, výrobce interaktiv-
ních tabulí SMART Board, vyhlásila u příležitosti Světového dne 
učitelů soutěž o nejlepší video zachycující používání SMART Boardu 
ve výuce: „SMART´s World Teacher´s Day Video Contest 2006“.
Za naši školu se tohoto nelehkého úkolu, natočit svůj vlastní film, 
ujala s velkým nadšením a nasazením Mgr. Lenka Schleiderová a 
celá její V. A třída. Naplno tak využili naši novou multimediální učeb-
nu. Ve svém filmu ukázala, jak lze využít interaktivní tabuli ve výuce 
na prvním stupni základní školy. 
Letošního ročníku se zúčastnilo celkem patnáct škol z celé České 
republiky. Bylo vyhodnoceno pět nejlepších videí, která postoupila 
do celosvětové soutěže, jejíž vyhodnocení probíhalo v Kanadě.
Autory soutěže a nás také těší velký úspěch českých učitelů v me-
zinárodním měřítku, protože do finále se probojovala čtyři česká vi-
dea. Jelikož jsme fakt dost dobří, byli jsme oceněni a pozváni na 
slavnostní vyhlášení, které proběhlo 16. ledna 2006 na půdě kanad-
ského velvyslanectví v residenci kanadského velvyslance v Praze 
na Hadovce.
Jistě chápete, že jsme si nenechali ujít jedinečnou možnost setkání 
se zástupci kanadské ambasády a s vítězi z pěti globálních regio-
nů: Evropy, Asie a Pacifiku, Latinské Ameriky, Afriky a Blízkého Vý-
chodu a také Severní Ameriky. Při té příležitosti jsme převzali DVD 
se všemi soutěžními příspěvky a finanční odměnu.
Uznání kanadské společnosti nás velmi potěšilo a samotný meziná-
rodní ceremoniál byl nezapomenutelným zážitkem.

DEN OTEVDEN OTEVŘŘENENÝÝCH DVECH DVEŘÍŘÍ
Ve čtvrtek 18. ledna 2007 naše škola pozvala všechny předško-
láky, jejich rodiče a širokou veřejnost na Den otevřených dveří. 
Mohli si prohlédnout odborné učebny, školní družinu a klub, jídelnu, mul-
timediální učebny, třídu informatiky a podívat se do výuky jednotlivých 
předmětů. Děti i dospělí byli překvapeni příjemným prostředím školy.SPOLUPRSPOLUPRÁÁCE CE ŠŠKOL KOL 

Naše škola se letos zapojila do projektu „INTERREG III.A Čes-
ká republika – Polsko“, který umožňuje spolupráci mezi škola-
mi na mezinárodní úrovni.
Fond mikroprojektů regionu Silesia nabízí dotace na celoroční pro-
jekty. Z tohoto fondu jsme získali prostředky na projekt „Spoluprá-
ce bez hranic“. S naší partnerskou Základní školou a Gymnáziem 
v Kaletách se setkáme na lyžařském výcviku, vodáckém kurzu a na 
putovním táboře. Uspořádáme Dny plné zábavy a také setkání pe-
dagogických sborů.
Přestože je to první akce takového rozsahu, doufáme, že setkání 
proběhnou zdárně a budou přínosem pro všechny zúčastněné.

STŘELECKÁ LIGA
V závěru kalendářního roku 2006 proběhlo vyhodnocení 
vítkovských škol ve střelecké lize ve střelbě ze vzducho-
vé pušky za školní rok 2005/2006.
Nejlépe si vedli žáci ze ZŠ Vítkov, Komenského, kteří obdrželi 
diplomy a poháry za první a třetí místo s celkovým počtem 823 
bodů. V jednotlivcích se umístil na druhém místě Aleš Janata 
s 254 body a na třetím místě Václav Bartosch s 244 body. Bla-
hopřejeme všem borcům k vynikajícím úspěchům.

ÚSPĚCH V MEZINÁRODNÍM MĚŘÍTKU
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Ve dnech 20. a 21. října 2006 rozhodova-
li naši občané, kdo bude na další obdo-
bí v zastupitelstvu města Vítkova. 1. listo-
padu 2006 byla zvolena sedmičlenná rada 
v čele se starostou města panem Ing. Pav-
lem Smolkou. Říká se, že do třetice vše-
ho dobrého, poněvadž pan sta rosta bude 
tuto funkci zastávat již třetí volební ob-
dobí. Většina ob čanů zná pana starostu i 
osobně, ale jak to bylo s jeho předchůdci? 
Pojďme se zahloubat do nedávné i dávné 
historie města Vítkova.
Zákonem ze dne 7. září 1848 bylo zrušeno 
poddanství a panská správa a byla zavedena 
obecní samospráva.
17. března 1849 byl vydán tzv. „prozatímní 
obecní zákon“, který pro klamoval, že 
„základem svobodného státu je svobodná 
obec“. 1. července 1850 se ujaly řízení nové 
orgány obecní samosprávy. 3. srpna 1850 se 
uskutečnila první volba purkmistra, a to podle 
no vého obecního zákona, dle kterého byl 
zvolen Josef HANEL, který ale volbu odmítl 
a zaplatil pokutu sto zlatých.
Do této funkce byl jmenován Anton POHL, 
koželužský mistr, který funkci vykonával 
až do roku 1857. V letech 1857 - 1862 byl 
purkmistrem Franz HABEL, tkalcovský 
mistr, kterého vystřídal  Josef LUBOWSKY, 
rovněž tkalcovský mistr. Od r. 1869 do r. 
1872 byl purkmistrem Josef HANEL, statkář. 
V následujících letech byl purkmistrem Josef 
HABEL, tkalcovský mistr. V letech 1875 - 
1881 tuto funkci zastával Dr. Karel ZIMMER, 
advokát. Následující rok byl purkmistrem 
Josef LICHTBLAU, řezník, a to až do r. 1882. 
Od tohoto roku se stal purkmistrem opět 
Dr. Karel ZIMMER. V roce 1892 byl zvolen 
purkmistrem Dr. Albert NORIS, který ovšem 
funkci nepřijal a tak se stal purkmistrem 

Anton ONDERSCHEKY, obchodník, který 
tuto funkci vykonával až do roku 1917.
V roce 1917 byl vedením obecních záležitostí 
pověřen radní Josef LICHT BLAU, řezník. 
Od července 1918 byl pověřen vedením obce 
radní Dr. Josef SKLENARZ a 15.července 
1918 byl zvolen purkmistrem Adolf 
SCHUSTEK.
V roce 1924 byl zvolen purkmistrem Franz 
KRASNITZKY, hornoveský statkář, který byl 
opět zvolen ve volbách v roce 1928.
V roce 1932 byl zvolen purkmistrem Karl 
MADER /za soc. dem./, který byl opět zvolen 
v roce 1936. V říjnu 1938 na tuto funkci rezig-
noval a po obsazení města Vítkova vojsky 
wehr machtu odejel do vnitrozemí.
V říjnu 1938 byl jmenován purkmistrem Franz 
SCHOLZ, kterého koncem roku vystřídal Dr. 
Robert JONAS, který byl později vystřídán 
Ernstem MADEREM, který byl v této funkci 
až do května 1945.
V květnu 1945 byla ustavena prozatímní 
správní komise, které předsedal Jaroslav 
KRÁL, technický ředitel tkalcoven hedvábí. 
6. srpna 1945 byl zvolen předsedou MNV 
Vladimír FRANĚK, který ovšem na funkci 
rezignoval.
27. srpna 1945 byl zvolen předsedou MNV 
František LINHART,  24. září 1948 Josef 
KRESTA, důchodce, který po půl roce na 
tuto funkci rezignoval. 14. března 1949 byl 
zvolen předsedou MNV František JURČÁK. 
5. července 1950 byl zvolen předsedou 
MNV Josef KLUBAL, který byl zvolen také 
ve volbách v květnu 1954. Dne 10. května 
1957 byl zvolen předsedou MNV Adolf 
MIKESKA.
V roce 1960 byl změněn název, a to z místního 
národního výboru na městský národní výbor. 
14. června 1964 byl zvolen předsedou 

MNV Ing. Božík BERAN. 20. prosince 
1971 byl zvolen předsedou MNV Ing. 
Vilém PlSKOVSKÝ a 25. ledna 1990 Ing. 
Milan MARTÍNEK za OF. 4. prosince 1990 
byla zvolena starostkou města PaedDr. 
Stanislava SUKOVÁ, rovněž za OF.
V listopadu 1994 byl zvolen starostou města 
Josef PRUSEK za KDU-ČSL. V listopadu 
1998 byl zvolen starostou Ing. Pavel 
SMOLKA za Nezávislé, který byl zvolen i ve 
volbách v roce 2002. 1. listopadu 2006 byl 
opět zvolen starostou Ing. Pavel SMOLKA. 
Co říci k tomuto výčtu purkmistrů, předse-
dů a starostů závěrem? Někteří představite-
lé města byli dobří, jiní průměrní, ale také i 
rozporuplní. Po některých zůstalo kus poctivé 
práce, ať již v bytové výstavbě, školství nebo 
zdravotnictví, apod. Jiní ale vo lební období 
překlenuli v různých „žabomyších“ válkách 
a sporech. V tomto směru by si představite-
lé města měli uvědomit, že byli v prvé řadě 
zvolení jako zástupci občanů města a politic-
ké šarvátky by měli nechat stranou.
Jsem docela rád, že „sametová“ euforie je již 
za námi a že se v po sledních obdobích začí-
nají představitelé města řádně starat o jeho 
vzhled a o životní podmínky našich občanů. 
Proto také v plném rozsahu souhlasím s ná-
zory současných představitelů města, co by 
se mělo na jednotlivých úsecích města zlep-
šit (uveřejněné v měsíčníku „VÍTKOVSKÝ 
ZPRAVODAJ“ č.12/2006), a v realizaci těch-
to záměrů jim přeji hodně úspěchů. Rád bych 
také, a to si myslím jako většina občanů měs-
ta Vítkova, aby za každým představitelem 
města po uplynutí jeho volebního období zů-
stalo kus poctivé práce. To by byl ten nejkrás-
nější odkaz pro další generace, které by pak 
pokračovaly v rozvoji našeho města.

Jan Nahodil
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HALOVÝ TURNAJ  BÍLOVEC   
7. 1. 2007 - STARŠÍ ŽÁCI 

Jakubčovice - Bruntál 4:0 branky: Váňa, Slezák, Číž, Malich
Jakubčovice - Fulnek 6:2 branky: Vašátko 2x, Voldán 2x, Číž 2x
Jakubčovice - Bílovec 3:2 branky: Kalivoda, Jurečka, Voldán
Semifinále:
Jakubčovice - Bystrc 2:2 branky: Kalivoda , Voldán
Kopy na branku: 0:2 postupuje Bystrc
Hlučín - Bílovec 1:1  
Kopy na branku 3:1 postupuje Hlučín
O třetí místo:  
Jakubčovice - Bílovec 1:4 branky: Machovský
Finále:
Hlučín - Bystrc 2:0 

Pořadí:
1. Hlučín

2. Bystrc

3. Bílovec

4. Jakubčovice

5. NH Ostrava

6. Tichá

7. Bruntál

8. Fulnek

Halové turnaje v kopané
Halový turnaj  Hranice - 3.12.2006 
Jakubčovice - Hranice 2:5   branky: Novosad, Jurečka  
Jakubčovice - Trenčín 1:2 branka: Novosad   
Jakubčovice - Poličná 5:2 branky: Jurečka, Minařík, Slezák,  
   Machovský, Číž 
Jakubčovice - Odry 7:1 branky: Váňa 2x, Novosad, Minařík,  
   Voldán, Hrabovský, Číž   
Jakubčovice - Černovír 1:3 branka: Novosad   
Jakubčovice - Lipník 4:1 branky: Váňa  2x, Číž, Machovský 
Jakubčovice - Fulnek 2:4 branky: Machovský, Voldán 
1. Trenčín 5. Fulnek   
2. Černovír 6. Jakubčovice    
3. Poličná 7. Odry    
4. Hranice 8. Lipník     

Halový turnaj  Nový Jičín - 29.12.2006 
Jakubčovice - Hranice 2:5 branky: Novosad, Jurečka
N. Jičín - Jakubčovice 2:1 branky: Novosad Petr   
Jakubčovice - Fulnek 2:0 branky: Machovský, Jurečka 
Jakubčovice - Fr.-Místek 4:1  branky: Novosad, Minařík, Zeman,  
   Kalivoda
Jakubčovice - Hlučín 2:0 branky: Hrabovský, Jurečka 
Jakubčovice - NH Ostr. 4:1 branky: Minařík 2x, Machovský, Číž 
Finále: 
Jakubčovice - Bílovec 2:0  branky: Novosad , Minařík  
Konečné pořadí      
1. Jakubčovice 6. Frýdek - Místek    
2. Bílovec 7. Fulnek  
3. NH Ostrava 8. Kunín     
4. Hlučín 9. Nový Jičín   
5. Slávia Opava   
Nejlepší brankář turnaje: Enenkel Pavel
Nejlepší  hráč turnaje: Novosad  Petr
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NENÍ SHOW JAKO SHOW
Na té naší vítkovské sice nebyly televizní hvězdy velkého 
formátu, ale i tak klauni Karel a Peťula vytvářeli dětem po 
celé odpoledne nezapomenutelnou atmosféru. 
Soutěže, smích, pohoda a děti v krásných maskách, taková 
byla letošní Velká maškarní show. Tento ročník byl opravdu  bo-
hatý na krásné masky, a tak se „tajné“ porotě jen velmi obtíž-
ně vybíraly ty tři nejhezčí. Však posuďte sami  podle fotogra-
fií, které jsou umístěny na webových stránkách města (www.
vitkov.info). 

-DO-

Ve středu 3. ledna byla po několikaměsíční rekonstrukci opět 
pro veřejnost otevřena vítkovská knihovna.  
Za realizační firmu NOSTA s.r.o. přijali pozvání na slavnostní ote-
vření ředitel Ing. arch. Zdeněk Klos, stavbyvedoucí p. Petr Lanča 
a stavební dozor p. Ing. Valík. Za Město Vítkov to byl Ing. Pavel 
Smolka, p. Oldřich Vícha a Ing. Šárka Petrtýlová. Dále byli pozváni 
vedoucí některých odborů a referenti městského úřadu Vítkov, kteří 
se na rekonstrukci také podíleli.  Pozvání přijali také ředitelé příspěv-
kových organizací Města Vítkova a vítkovští zastupitelé.  
Slavnostního otevření se také zúčastnili starostové a knihovníci okol-
ních obcí a pracovníci knihoven převážně z opavského okresu. Mezi 
čestnými hosty byla také Mgr. Zuzana Bornová z Okresní knihovny 
Petra Bezruče v Opavě, dále p. Slavíková, referentka odboru Regi-
onálního rozvoje, cestovního ruchu a kultury Krajského úřadu Ostra-
va a za Vědeckou knihovnu v Ostravě Bc. Marie Šedá. 
Po úvodním slovu starosty města Ing. Pavla Smolky a Ing. arch. 
Zdeňka Klose byla přestřižena páska a knihovna byla slavnostně 
znovu otevřena. Poté si přítomní hosté prohlédli všechny prostory 
knihovny. Po prohlídce pokřtil starosta města vítězné logo knihov-
ny, které zvolilo zastupitelstvo města na svém prosincovém zase-
dání. Vítězem  se stal návrh sl. Lady Milkovičové.  Na závěr vy-
stoupili se svým kulturním programem děti z Mateřské školy Vítkov 
a žáci ZŠ na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově.  
V odpoledních hodinách byla knihovna otevřena pro veřejnost. Ná-
vštěvníci knihovny měli možnost si budovu prohlédnout, pracovni-

ce knihovny je provedly a se vším seznámily. V prvním patře budo-
vy měli návštěvníci možnost prohlédnout si přednáškový sál, který 
bude sloužit ke vzdělávací činnosti. Tato místnost má bohaté tech-
nické vybavení, takže může být využívána k nejrůznějším účelům. 
Po celou dobu zde byly promítány materiály zobrazující průběh 
celé rekonstrukce knihovny.  
 POZN: Projekt „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání re-
gionální knihovny ve Vítkově“ je spolufinancován Evropskou 
unií.

Čtenářský klub 
6.února 2007 ve 14,30 hodin budeme besedovat na téma knihy 
roku 2006. Ohlédneme se za nejzajímavějšími tituly loňského roku. 
Srdečně zvou pracovnice knihovny.

Knihovna má nové logo 

MMÍÍSTNSTNÍ Í KNIHOVNA V NOVKNIHOVNA V NOVÉÉM KABÁTĚM KABÁTĚ

PURKMISTŘI – PŘEDSEDOVÉ – STAROSTOVÉ

NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK
Na start letošního Novoročního čtyřlístku – pochodu Vítkov – Ný-
tek – Annino údolí – Podhradí – přišlo třináct turistů.
I když počasí bylo spíše velikonoční než novoroční, šlapalo se nám 
dobře. V Moravskoslezském kraji proběhl tento pochod na dvanác-
ti místech a do sbírky Nadačního fondu Českého rozhlasu – Světluš-
ka ve prospěch zrakově postižených dětí, mládeže a dospělých byla 
odvedena částka 25.059 Kč. Účastníci vítkovského pochodu přispě-
li částkou 250 Kč. Děkujeme všem účastníkům pochodu za příspěvek 
a za rok na shledanou.                                    

-DO-   

KRÁTCE Z KULTURY
26. prosince proběhl v evangelickém 
kostele u autobusového nádraží ve 
Vítkově tradiční Štěpánský koncert, 
na kterém vystoupil Brass Quintet 
z Ostravy. Hodinového koncertu se 
zúčastnilo přibližně 50 návštěvníků.
V pondělí 22. ledna vystoupila 
v Kulturním domě ve Vítkově legendární 
skupina Spirituál Kvintet (viz. foto). 
Večerního přerdstavení se zúčastnilo 
skoro 300 návštěvníků z města a okolí.
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 2.2. ODPOLEDNE STOLNÍCH HER I. v DDM
 15.00 hod.  Přijďte s námi strávit hezké odpoledne plné  
  zábavy. Budeme hrát v klubovně nejrůznější  
  stolní hry, tak pozvěte kamarády. 
 2.2. SPLÁCHNUTEJ
 17.00 hod Kino Panorama Vítkov, vstupné: 30 Kč
 5.2. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST V DDM
 14.30 hod. - s sebou 5,- Kč
 9.2. ODPOLEDNE STOLNÍCH HER II. V DDM
 15.00 hod. Přijďte si s námi zahrát do klubovny nejrůznější
  stolní hry. Vezměte kamarády.
 9.2. PRAVIDLA LŽI
 20.00 hod. Kino Panorama Vítkov, vstupné: 40 Kč
 10.2. KONCERT SKUPINY JEDNODUŠE
 20.00 hod. Hosté: Drums Experiments (ZUŠ Vítkov)
              + křest CD. Kulturní dům Vítkov. Vstupné: 50 Kč
 13.2. VÝROBA PŘÁNÍČEK A DROBNÝCH DÁREČ-
 15.30 hod. KŮ S VALENTÝNSKÝMI MOTIVY V DDM
  - s sebou fixy, nůžky a korálky
 13.2. PLAVBA NA PLACHETNICI KOLEM SVĚTA  
 16.30 hod ZA KRÁSOU TICHOMOŘÍ
  Přednáška a beseda s promítáním diapozitivů 
  s cestovatelkou MUDr. Karin Pavloskovou a  
  autogramiádou knihy Mořeplavecká odysea -   
  Městská knihovna Vítkov
  - vstupné: dospělí 15 Kč, studenti 5 Kč
 14.2. TRADIČNÍ DOMÁCÍ ZABÍJAČKA
 9.00 hod. Český svaz chovatelů Vítkov – areál Oderská  
  ulice. Přijďte, pochutnejte si, nakupte a dobře  
  se pobavte. 
 14.2. VALENTÝNSKÁ DISKOTÉKA V DDM
 16.00 hod. - vstupné 10,- Kč, občerstvení zajištěno
 16.2. VOLNÁ TVORBA Z KERAMICKÉ HLÍNY V DDM
 15.00 - 16.00 hod. Určeno pro děti, mládež i dospělé.
  Cena: 50,- Kč
 16.2. PLES MĚSTA
 20.00 hod. Kulturní dům Vítkov
  Hraje: hudební skupina RIO a slovácká  
  muzika Výhonek. Vstupné: 90 Kč + 50 Kč   
  možnost dokoupení večeře
 19.2. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST V DDM
 14.30 hod. - s sebou 5,- Kč
 20.2. NARODIL SE KLAUN
 9.00 a 10.30 hod. Divadelní pohádka pro děti
  Kulturní dům Vítkov. Vstupné: 35 Kč
 23.2. XV. SLAVNOSTNÍ KONCERT U PŘÍLEŽI-
 17.00 hod. TOSTI UDĚLENÍ CENY JANA ZAJÍCE
  Sál Městského úřadu ve Vítkově
  Účinkuje: Pražské smyčcové kvarteto EPOQUE 
  QUARTET. Vstupné: dobrovolné
 23. – 24. 2. MORAVA OPEN V MARIÁNSKÉM ÚDOLÍ
  Účast automodelářů na seriálu

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
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Uzávěrka příštího čísla 
je 19. února 2007 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci červnu schválila nová pravidla pro 
vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info), která upravují cenu inzerce.  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

 23. – 25. 2. NOČNÍ HRÁTKY V DDM
 19.00 hod.  (pro děti do 15 let)
   - s sebou si vezměte: spacák, polštář, hygienic-
  ké potřeby, oblečení na spaní, přezůvky,   
  oblečení a obuv vhodné na pobyt venku.   
  Program: Hra „Piráti z Karibiku“ (hledání zpráv, 
  soutěže, hry a další)
  Cena: 260,- Kč. Přihlásit se můžete nejpoz-
  ději do 21. 2. v DDM. Ukončení v neděli 
  25. 2. ve 13.00 hod.
 26.2. ŽIVOT JE ZÁZRAK
 20.00 hod. Kino Panorama Vítkov 
  Vstupné: 40 Kč (pro neklubové diváky) 
 2.3. PO HLAVĚ DO PRDELE
 20.00 hod. Kino Panorama Vítkov. Vstupné: 40 Kč
 2.3. PLES GYMNÁZIA VÍTKOV
 20.00 hod. Kulturní dům Vítkov
  Hraje skupina Relax. Vstupné: 90,- Kč.
 3.3. KONCERT SKUPINY MOTHERS   
 20.00 hod. FOLLOW CHAIRS
  Kulturní dům Vítkov. Vstupné: 60 Kč
 9.3. KONCERT „EVA A VAŠEK“
 17.00 hod. Kulturní dům Vítkov. Vstupné: 100 Kč 
 10.3. PLES SPORTOVCŮ
 20.00 hod. Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 80,- Kč. Hraje skupina „ RELAX“
  Předprodej vstupenek v Informačním centru  
  MěÚ Vítkov, tel. č. 556 312 255
 16.3. PLES VAKUSU
 20.00 hod. Kulturní dům Vítkov 

MOTHERS FOLLOW 
CHAIRS VE VÍTKOVĚ

Těm z vás, kteří se chystají, i těm, kteří ještě váhají, zda za-
jít na koncert přerovské blues – soulové skupiny Mothers 
Follow Chairs, přinášíme pár informací. S touto skupinou 
jste se mohli setkat na  XXII. Československém jazzovém 
festivalu v Přerově, Barevném podzimu ve Zlíně, v Jazz Ti-
bet Clubu nebo  Ponorce v Olomouci, Galerce v Novém Ji-
číně i jiných místech. 
Díky drásavému a zemitému pojetí bluesových skladeb le-
gendárních černošských zpěvaček Koko Taylor, Katie Web-
ster nebo Etty James v podání Petry Uvírové zaujala skupina 
odborníky již v roce 2000. V polovině roku 2005 zaznamena-
la velké změny ve svém složení. Původní blues – soulový re-
pertoár se díky invenci nových členů rozšiřuje o instrumentál-
ní skladby, které jsou na pomezí několika žánrů, a to country, 
funky a jazzu.
Místo: Kulturní dům Vítkov
Začátek: 3. března - 20.00 hod. 
Vstupné: 60 Kč
Předprodej vstupenek prostřednictvím IC Vítkov.


